
Ramazan ayının kalbinde saklı 
olan, Müslümanlar için manevi 
değeri son derece büyük bir gece 
vardır: KADİR GECESİ...

 Kur’an-ı Kerim’de “bin aydan 
daha hayırlı” olarak nitelendirilen 
bu mübarek gece, yalnızca bir 
zaman dilimi değil; aynı zamanda 
affın, arınmanın ve yeniden başlan-
gıcın kapısını aralayan eşsiz bir 
fırsattır.

Kur’an-ı Kerim’in indirilmeye 
başlandığı gece olan Kadir Gecesi, 
insanlık için ilahi mesajın dünyaya 
ulaşmasının sembolüdür. Bu yönüy-
le sadece ibadet edilen bir gece 
değil, aynı zamanda insanın kendi iç 
dünyasına dönüp hayatını sorgula-
dığı, kalbini temizlediği ve umutları-
nı tazelediği özel bir zamandır.

Bu geceyi diğer zamanlardan 
ayıran en önemli özelliklerden biri 
de yapılan ibadetlerin ve duaların 
değerinin kat kat artmasıdır.

Peygamber Efendimiz Hz. 
Muhammed (S.A.V), Kadir Gece-
si’nin Ramazan ayının son on günü 
içinde aranmasını tavsiye etmiş ve 
özellikle bu gecelerde ibadetin 
artırılmasını öğütlemiştir. Müminler 
bu geceyi namaz kılarak, Kur’an 
okuyarak, dua ederek ve tövbe 
ederek değerlendirmeye çalışır.

Kadir Gecesi aynı zamanda 
bağışlanma ve merhametin gecesi 
olarak da kabul edilir. İnsanlar bu 
gece yalnızca kendileri için değil; 
aileleri, sevdikleri ve tüm insanlık 
için dua eder. Çünkü bu gece 
yapılan samimi duaların geri çevril-
meyeceğine inanılır. Kalplerin 
yumuşadığı, kırgınlıkların unutuldu-
ğu ve gönüllerin birbirine yaklaştığı 
bir zaman dilimidir.

Sonuç olarak Kadir Gecesi, 
sadece bir ibadet gecesi değil; umut, 
arınma ve yenilenme gecesidir. Her 
yıl Ramazan ayının içinde saklı olan 
bu kıymetli gece, insanlara affedilme 
ve kalplerini temizleme fırsatı sunar. 
Bu nedenle Müslümanlar için Kadir 
Gecesi, karanlıkları aydınlatan bir 
rahmet ışığı gibi kabul edilir.

İçten yapılan bir dua, samimi bir 
tövbe ve iyi niyetle atılan bir adım… 
Belki de Kadir Gecesi’nin en büyük 
hatırlatması budur: İnsan her zaman 
yeniden başlayabilir...

Burdur Valiliği koordinesinde 
sağlık altyapısını güçlendire-
cek dev bir adım atıldı. Hayır-
sever Oktay ailesinin deste-
ğiyle şehre yeni bir Aile 
Sağlığı Merkezi kazandırılıyor.

Burdur’un sağlık altyapısı-
nı güçlendirecek müjdeli haber 

Valilikten geldi. Burdur İl Sağlık 
Müdürlüğü ile Hastel Gıda ara- 
sında yapılan protokolle, şeh- 
rimize tam donanımlı, 3 hekimli 
bir Aile Sağlığı Merkezi inşa 
edilecek. Bu yeni yatırım saye- 
sinde vatandaşlar, mahallelerin-
de çok daha hızlı ve modern 
sağlık hizmeti alabilecek.

MAKÜ’de 12 Mart İstiklâl 
Marşı’nın Kabulü ve Mehmet 
Akif Ersoy’u Anma Günü 
etkinliği düzenlendi.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi’nde 
(MAKÜ) düzenlenen konfe-

ransta, Mehmet Akif Ersoy’un 
kaleme aldığı İstiklâl Marşı’nın 
tarihi, edebi ve sosyolojik arka 
planı ele alındı; marşın Türk 
milletinin bağımsızlık mücade-
lesini ve kurucu değerlerini 
yansıtan güçlü bir metin ol- 
duğu vurgulandı.

Burdur İl Özel İdaresi’nin araç filosuna 
kazandırılan 16 yeni araç ve iş makinesi 
için tanıtım programı düzenlendi. 

Cuma günü düzenlenen programa Vali 
Tülay Baydar Bilgihan, AK Parti Burdur 
Milletvekili Mustafa Oğuz, il protokol 
üyeleri, siyasi parti temsilcileri, İl Genel 
Meclisi üyeleri ve muhtarlar katıldı.

Programda konuşan yetkililer, İl Özel 
İdaresi’nin hizmet kapasitesini artırmak ve 
özellikle kırsal bölgelerde yürütülen çalış-
maları daha hızlı ve etkin şekilde sürdüre-
bilmek amacıyla yeni araçların filoya dahil 
edildiğini belirtti.

İl Özel İdaresi’nin öz kaynaklarıyla 115 
milyon 988 bin 554 liralık yatırım yapılarak 
temin edilen araçlar arasında kazıcı yükleyi-
ci, arazöz, köpek taşıma aracı, paletli ekska- 
vatör, lastik tekerlekli yükleyici, pick-up 
hizmet aracı ve damperli kamyonlar yer aldı.

Yetkililer, hizmete alınan araç ve iş 
makinelerinin yol, altyapı, içme suyu, çevre 
düzenlemesi ve kırsal hizmetlerin daha 
güçlü ve verimli şekilde yürütülmesine 
önemli katkı sağlayacağını ifade etti.

Düzenlenen tanıtım programının 
ardından yeni araç ve iş makineleri katılım-
cılara tanıtıldı.
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İSTİKLÂL MARŞI’NIN TARİHİ VE RUHU
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Tezgâhlarda 
Yerini Aldı
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MAKÜ’DE KONUŞULDU

VALİ BİLGİHAN’DAN; 
SAĞLIK ÇALIŞANLARINA 

ANLAMLI ZİYARET

3’TE

3’TE 3’TE

BAŞKAN ERCENGİZ’DEN; 
SAĞLIK ÇALIŞANLARINA KARANFİL

Burdur’da iki kitabı yayımlanan yazar 
Pınar Bekdemir, Yenigün TV mikrofonları-
na yazarlık sürecini ve kitaplarının ortaya 
çıkış hikâyesini anlattı. 

“İLÇELERDE GÜÇLÜ AKADEMİK
YAPI OLUŞTURACAĞIZ”

MAKÜ REKTÖRÜ DALGAR,
Batı Burdur Yüksekokullarıyla Buluştu

BURDUR İTFAİYESİ GÜÇLENİYOR

İTFAİYE ENVANTERİNE
YENİ ARAÇLAR KATILDI

Burdur Belediyesi, Avrupa Kalkınma 
Bankası’ndan sağlanan krediyle itfaiye envan- 
terine yeni araç ve ekipmanlar kazandırdı. 

Bucak halkının uzun süredir merakla bek- 
lediği sosyal hizmet yatırımlarından biri olan 
Bucak İsmail – Şerife Sarı Bakım, Rehabilitas-
yon ve Aile Danışma Merkezi projesinde niha- 
yet somut adımlar atılmaya başlandı.

DURAKTA ŞÜPHELİ VALİZ ALARMI!

Bin Aydan Daha Hayırlı Bir Gece: 

KADİR GECESİ

16 YENİ ARAÇ KAZANDIRILDI
BURDUR iL ÖZEL iDARESi ARAÇ FiLOSUNA

   



Bayrama sayılı günler 
kala çarşıda ve  semt 
pazarların da bayram 
şekeri tezgâhlarda 
satışa sunuldu. 
Fiyatlar geçen yıla 
göre kısmen artarken, 
vatandaşın alım gücü 
düşük seviyelerde 
seyrediyor.

Bayrama sayılı 
günler kala pazarlarda 
bayram şekeri tezgâh-
larda yerini aldı. 
Pazarcılar, fiyatların 
geçen yıla göre kısmen 
arttığını belirtirken, 
vatandaşların alım 
gücünün düştüğünü 
ifade ediyor.

Yaklaşık 10 yıldır 
pazarcılık yapan 
emekli memur Veli 
Aksoy, geçimini sağ- 

lamak için pazarda 
satış yaptığını anlattı: 
“Emekliliğimden son- 
ra pazarcılık yapmaya 
başladım ve yaklaşık 
10 yıldır bu işlerle 
uğraşıyorum. Geçimi-
mizi sağlamak için ça- 
lışmaya devam edi- 
yoruz. Hayatı idame 
ettirmeye çalışıyoruz 
bu şekilde.”

Fiyatlar tezgâhla-
ra göre değişiklik 
gösteriyor. Geçen yıl 
150 TL’ye satılan 
ürünler, bazı yerlerde 
200 TL bandına kadar 
çıkabiliyor. Aksoy, 
kendi satışlarını geçen 
yıl seviyelerine yakın 
tutmaya çalıştıklarını 
belirtti.

Vatandaşların 
alım gücünün düşük 

olduğunu vurgulayan 
Aksoy, “Alım gücü çok 
düşük, geçen yıla göre 
çok çok düşük. Geçen 
yıl aynı paraya kes- 
tane satabiliyorduk, 
şimdi aynı kazancı 
elde edemiyoruz. 
İnsanların alım gücü 
eskisi gibi değil. En 
büyük paramız 1 kilo 
bayram şekeri ediyor.” 
dedi.

Ödemelerde ise 
nakit tercih ediliyor. 
Kredi kartı kullanan-
lar sınırlı sayıda olsa 
da çoğu müşteri alış- 
verişini nakit yapıyor. 
Aksoy, önümüzdeki 
günlerde satışların 
artmasını ve ürünlerin 
daha bol olmasını 
bekliyor.
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Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL
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   Hepimizin bildiği gibi, 18 Şubat Çarşamba akşamı 11 
ayın sultanı olan ve içinde kendisinin bulunmadığı bin 
aydan daha hayırlı olan bir geceyi; yani bünyesinde veya 
içinde Kadir Gecesi’ni barından ve mübârek üstü mübârek 
bir ay olan Ramazan-ı Şerifi karşıladık ve yılın ilk teravih 
namazını kıldık; 19 Şubat Perşembe sabahı da sahura kalkıp 
mîlâdî 2026, Hicri olarak da 1447 yılının ilk farz orucu olan 
ramazan orucunu tutmaya başladık elhamdülillah.  

16 Mart Pazartesi günü, yani bugün de Kadir Gecesini, 
önümüzdeki Cuma-cumartesi ve pazar günleri de Ramazan 
Bayramımızı idrâk edip kutlayacağız inşaAllah… O nedenle, 
ben Cenab-ı Allah’tan, daha yazımın başında ‘bu ayın, bugü-
nün, bu gecenin ve bu bayramın İslâm Âlemi için hayırlara, 
inananların kurtuluşlarına, insanlık aleminin ise hidâyetine 
vesile olmasını niyaz ediyor’, şimdi de bu mübârek gece ve 
bayram hakkındaki nâçiz görüş ve düşüncelerime geçmek 
istiyorum:

BUGÜN ‘KADİR GECESİNİ’, 3 GÜN SONRA DA
2 BAYRAMI BİR GÜNDE İDRÂK EDECEĞİZ İNŞ.

Peygamber Efendimiz (sav)’in buyurduğu gibi, “Evveli 
rahmet, ortası mağfiret ve sonu cehennem azabından 
kurtulma…’’ ayı olan bu ayın son günlerine, yani cehen-
nemden kurtulma diliminin sonuna geldik elhamdülillah! 
Yani, bugün mübarek Kadir Gecesini idrak edecek, cuma 
günü de Ramazan Bayramımızı kutlayacağız inşaAllah. O 
nedenle bu geceyi ve  son 3 günü, hattâ arifeyi ve bayramı 
iyi değerlendirmek, dolayısıyla da ömrümüz boyunca 
işlediğimiz günahlarımızın 3-4 gün gibi kısa bir sürede ki, 
bu yıl bu mübârek ay 29 güne tekâbül, bayram ise cuma 
gününe tevâfuk ediyor! 

Hâsılı; biz bu yıl, biri ramazan, diğeri de Cuma olmak üzere iki 
büyük bayramı ve bir de mübârek üstü mübârek olan Kadir Gecesini 
kutlama mutluluğunu ve bahtiyarlığını yaşayacağız inşaAllah!  O 
nedenle, bu ay ve günler, Yüce Yaratıcının rahmetine ve a�ına nâil 
olmak ve yakıtı sadece taş ve insan olan cehennemden kurtulmak 
bizim en büyük avantajımız, cenneti âlâyı kazanmak tek dileğimiz, 
hedefimiz, amacımız ve maksadımız olsun! Çünkü, geçtiğimiz yılın 
ramazan ayında, kadir gecesinde ve bayramında aramızda olup da 
bu yıl olmayan-olamayan ve olamayacak olan birçok yakınımız, 
sevdiğimiz saydığımız kişi olduğu gibi, bizim de gelecek yılların bu 
aylarına, bu günlerine ve bu gecelerine ulaşma garantimiz yok! Olsa 
bile, yılda bir ay kapımızı çalan, cehennemin 7 kapısını sıkı sıkı ka- 
panmasına ve cennetin 8 kapısını da sonuna kadar açılmasına vesîle 
olan mübarek ayı hakkıyla değerlendirme imkânı bulamayabiliriz! 

Kısacası; ben mücrim, ‘inananlar bugünü, içinde bulundukları 
günü, hattâ ânı iyi değerlendirmeliler ki, hem zararın neresinden 
dönerlerse dönüp kâr etsinler hem de a�ı mağfireti ve acıması bol 
olan Cenab-ı Hakk’ın ‘ramazan ayına, kadir gecesine ve bayramına 
mahsus olan’ af ve mağfiretinden bol bol yararlanıp cehennem ve 
dahî kabir azabından kurtulsunlar-kurtulalım!’ derim.  

GENELDE HER ZAMAN, ÖZELDE RAMAZAN
VE BAYRAM GÜNLERİ CÂMİLERE GİDELİM!

DOLAYISIYLA DA HAYAT BULUP KURTULUŞA
HEM DE İKİ CİHAN KURTULUŞUNA ERELİM!

Diyanet İşleri Başkanlığı, 2026 yılının ramazan ayı temasını 
‘’Ramazan, Cami ve Hayat’’ olarak belirlemiş! Yani ‘Ramazan Ayının 
eşsiz değerini bilelim, câmilere gidelim, mescidleri doldurup taşıralım, 
dolayısıyla da hayat bulalım!’ demiş… Ben mücrim de ‘genelde tüm 
vakit namazlarımızı câmide ve cemaatle kılalım ki hayat bulalım!’ 
derim. Ayrıca, 26 gündür oruç tutmayan mükelle�erin bu son 3 gü- 
nü olsun oruçlu geçirmelerinin, vakit ve teravih namazlarının, kadir 
gecesini ve bayram namazlarını kılmalarının eşsiz değerini hatırlat-
mak isterim! 

BAZEN ‘ALLAH’IN (C. C) BİLDİĞİNİ’
KULDAN SAKLAMAK GEREKEBİLİR

Herhangi bir mâzereti nedeniyle tutamayanlar değil, mâzeret-
siz tutmayan ya da oruca inanmayan kişiler, >Allah’ın (c.c) bildiğini 
kuldan mı saklayacağız?< gibi lâ�ar ederek, demogra�ar demagoji 
yaparak, inkarcılar da inkârlarını itiraf ederek, dolayısıyla da günah-
larını açık ederek ve bilhassa şahitlendirerek özürlerini hem 
kabahatlerinden büyük hâle getirdiler hem de şahitlerinin bir gü- 
nâha tanıklık etmesine neden oldular! Onun için, ben bîoruç ve bî- 
namazlara, ‘günahlarınıza başkalarına da şahitlik yaptırıp masum 
insanlara ve bilhassa sabi çocuklara belgelendirdiniz! Bâri bu son 3 

gün oruç tutun veya açıktan yiyip içmeyin!’ derim. Ki, aynı görüşte 
olan veya aynı düşünceye sahip olan insanlar Allah’ın, hattâ kulları-
nın bildiği birçok günâhını veya kabahatini ya da kusurunu giz- 
liyor-gizleme ihtiyacı duyuyorlar! 

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; ‘hoş safa geldin hoş da gider-
sin 11 ayın sultanı ve Müslümanların en mübârek, en kutlu ve en 
mutlu ayı ey-yâ şehr-i ramazan’ ve ‘her gecemiz kadir, her gelenimiz 
Hızır ve bayramımız mübarek olsun inşaAllah!’ diyor, konu hakkın-
daki yazımı bazı âyet ve hadislerle noktalamak istiyor, herkese saygı-
lar sunuyorum.

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

HER GECEMİZ.. KADİR, HER GELENİMİZ
HIZIR; BAYRAMIMIZ MÜBÂREK OLSUN!

EY ÎMAN EDENLER! ALLAH’A KARŞI GELMEKTEN
SAKINMANIZ İÇİN ORUÇ, SİZDEN ÖNCEKİLERE

FARZ KILINDIĞI GİBİ, SİZE DE FARZ KILINDI!
Bakara Sûresi, Âyet 183

ORUÇ, SAYILI GÜNLERDEDİR. SİZDEN KİM HASTA
YA DA YOLCULUKTA OLURSA, TUTAMADIĞI GÜNLER
SAYISINCA BAŞKA GÜNLERDE TUTAR. ORUCA GÜCÜ

YETMEYENLER İSE BİR YOKSUL DOYUMU FİDYE VERİR
BUNUNLA BİRLİKTE, GÖNÜLDEN KİM BİR İYİLİK

YAPARSA, (MESELÂ FİDYEYİ FAZLA VERİRSE) O KENDİSİ
İÇİN DAHA HAYIRLIDIR. EĞER BİLİRSENİZ, ORUÇ

TUTMANIZ SİZİN İÇİN DAHA HAYIRLIDIR! 
Bakara Sûresi, Âyet 184 

ORUÇ TUTUNUZ Kİ, (MADDEN DE MÂNEN DE)
SIHHAT BULASINIZ… ALLAH’TAN (c.c) KORKUNUZ
BEŞ VAKİT NAMAZ KILINIZ. RAMAZAN ORUCUNU
TUTUNUZ. MALLARINIZIN ZEKÂTINI VERİNİZ VE
SİZDEN OLAN YÖNETİCİLERİNİZE İTAAT EDİNİZ!
BU TAKDİRDE DOĞRUCA CENNETE GİRERSİNİZ!

CENNETTE ‘REYHAN’ DENİLEN BİR KAPI VARDIR Kİ
KIYÂMET GÜNÜ ORADAN ANCAK ‘ORUÇLULAR’

GİRECEK, ONLARDAN BAŞKA KİMSE GİREMEYECEKTİR
ORUÇLULAR NEREDE? DİYE ÇAĞRILIR. ONLAR DA

KALKIP GİRERLER VE O KAPIDAN ONLARDAN
BAŞKASI ASLA GİREMEZ. ORUÇLULAR GİRİNCE DE 

O KAPI KAPANIR VE BİR DAHA ORADAN KİMSE 
GİREMEZ! Hadis-i Şerif

KİM RAMAZAN AYININ FAZÎLETİNE İNANARAK VE
SEVABINI ALLAH’DAN (c.c) BEKLEYEREK TERAVİH

NAMAZINI KILARSA, GEÇMİŞ GÜNAHLARI BAĞIŞLANIR!
Ve HER ÜMMETİN BİR BAYRAMI VARDIR, BUGÜN DE

SİZİN BAYRAMINIZDIR!.. Hz. Muhammed (sav)
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Vali Tülay Baydar Bilgihan, Ramazan 
ayının bereketini Burdur Devlet Hastane-
si’nde görev yapan sağlık çalışanlarıyla 
paylaştı. Fedakar personele teşekkür edildi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Ramazan 
ayının birleştirici ruhunu sağlık çalışanlarıy-
la birlikte yaşadı. Vali Bilgihan; Vali Yardım-
cısı Mehmet Türk, İl Sağlık Müdürü Dr. 
Murat Erk ve Devlet Hastanesi Başhekimi 
Dr. Murat Yüksel ile birlikte Burdur Devlet 
Hastanesi personeliyle iftar sofrasında bir 
araya geldi.

Aynı Sofrada Birlik Mesajı
Günün yorgunluğunu ve Ramazan’ın 

huzurunu hastane yemekhanesinde kurulan 
mütevazı sofrada paylaşan Vali Bilgihan, 
sağlık çalışanlarıyla yakından ilgilendi. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen programda, 

sağlık ordusunun her bir ferdinin Burdur 
halkı için üstlendiği kritik rol vurgulandı.

Vali Bilgihan, iftar sonrası yaptığı 
konuşmada şunları kaydetti:

"Büyük bir özveri ve fedakarlıkla gece 
gündüz demeden görev yapan tüm sağlık 
personelimize teşekkür ediyorum. Bu 
mübarek ayın birlik, beraberlik ve dayanış-
ma ikliminde sizlerle aynı sofrayı paylaşmak 
bizler için çok kıymetli."

Fedakar Personele Teşekkür
Program boyunca çalışanlarla sohbet 

eden ve taleplerini dinleyen Vali Bilgihan, 
personelin Ramazan ayını tebrik ederek 
görevlerinde kolaylıklar diledi. Sağlık 
çalışanları ise Sayın Valimizin bu nazik 
ziyaretinden ve sofralarına konuk olmasın-
dan duydukları memnuniyeti dile getirdiler.

Burdur Belediyesi, Avrupa 
Kalkınma Bankası’ndan 
sağlanan krediyle itfaiye 
envanterine yeni araç ve 
ekipmanlar kazandırdı. 
Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, 
belediyeye kazandırılan 
yeni itfaiye araçları ve 
ekipmanlarını yerinde 
inceleyerek, İtfaiye 
Müdürü Mehmet Ali 
Ballak’tan çalışmalar ve 
envantere katılan ekipman-
lar hakkında bilgi aldı.

Konuyla ilgili açıklama 
yapan Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz; 
“2016 yılında hayata geçirdi-

ğimiz bu çok amaçlı kam-
püste itfaiye birimimiz de 
yer alıyor. Göreve geldiği-
miz günden bu yana itfaiye-
mizi güçlendirmek, sadece 
yangınlara değil olası 
afetlere de hazırlıklı hale 
getirmek için çalışmalarımı-
zı sürdürüyoruz. 6 Şubat 
depremi ve son yıllarda 
yaşanan orman yangınları, 
afetlere karşı hazırlıklı 
olmanın ne kadar önemli 
olduğunu bir kez daha 
gösterdi.

 Bu süreçte itfaiye 
müdürlüğümüz ve ekipleri-
miz büyük özveriyle önemli 
çalışmalara imza attı. 

Biz de makine parkımı-

zı ve ekipmanlarımızı daha 
da güçlendirmek amacıyla 
Avrupa Kalkınma Banka-
sı’ndan sağlanan krediyle 
yeni itfaiye araçları ve 
ekipmanları envanterimize 
kattık. Hatta 51 il belediye-
sinde bulunmayan özel bir 
ekipmana da sahip olduk. 

Temennimiz bunları 
kullanmak zorunda kalma-
maktır. Ancak ihtiyaç 
duyulduğunda, her türlü 
afete en güçlü şekilde 
müdahale edebilecek 
hazırlığa sahip olduğumuzu 
vatandaşlarımızın bilmesini 
isteriz. Hayırlı uğurlu 
olsun.” dedi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar ve 
üniversite yönetimi, Gölhisar’da Batı 
Burdur’daki yüksekokulların akademik 
kurul toplantısına katıldı. Program 
kapsamında Gölhisar Meslek Yükseko-
kulu’nun yeni bina projesi de yerinde 
incelendi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
ve üniversite yönetimi, Gölhisar’da 
düzenlenen program kapsamında Batı 
Burdur’daki yüksekokulların akademik 
kurul toplantısına katıldı.

Programın ilk bölümünde, Gölhisar 
Meslek Yüksekokulu’nun fiziki altyapısı-
nı güçlendirecek Yeni Bina Projesi 
yerinde incelenerek yürütülen çalışmalar 
hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. 
Yeni bina ile öğrenciler, akademik ve 
idari personel için daha güvenli, modern 
ve nitelikli bir eğitim ortamının oluştu-
rulması hedefleniyor.

Ardından Gölhisar Meslek Yükseko-
kulu ev sahipliğinde gerçekleştirilen Batı 
Burdur Yüksekokulları Akademik Kurul 

Toplantısı’nda Gölhisar, Çavdır, Tefenni, 
Yeşilova ve Altınyayla ilçelerinde bulu-
nan yüksekokulların mevcut durumu, 
akademik hedefleri ve önümüzdeki 
döneme ilişkin çalışma planları ele alındı.

Programda konuşan MAKÜ Rektörü 
Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, üniversitenin 
bulunduğu her ilçede güçlü bir akademik 
yapı oluşturmayı hedeflediğini belirterek 
şunları söyledi:

“Üniversitemizin tüm birimlerinde 
ortak akıl ve istişare kültürünü önemsi-
yoruz. İlçelerimizdeki yüksekokulları-
mız, bulundukları bölgenin gelişimine 
katkı sunan önemli eğitim merkezleridir. 
Batı Burdur’daki yüksekokullarımızın 
akademik kapasitesini ve fiziki altyapısı-
nı güçlendirmek için çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz.”

Programın sonunda akademik ve 
idari personel ile öğrencilerin katılımıyla 
geniş katılımlı bir iftar programı gerçek-
leştirildi. Yaklaşık 500 öğrencinin de 
katıldığı programda üniversite mensup-
ları Ramazan ayının birlik ve beraberlik 
atmosferini birlikte paylaştı.

Burdur'un Bucak ilçesinde son yağışlar-
dan sonra yeniden akmaya başlayan 
Kızıllı Şelalesi güzel manzara oluşturdu.

Kızıllı Köyü sınırlarında bulunan, yaz 
aylarında kuruyan şelale, son yağmurlarla 
birlikte yeniden canlanmaya başladı. Eşsiz 
manzarası ve yemyeşil doğasıyla ziyaret-

çileri çeken şelale tekrar ilgi odağı oldu.
Son dönemdeki yağışlarla canlanan 

şelale, bu yıl da ziyaretçilerine görsel bir 
şölen sunmaya başladı.

Ormanın ortasında süzülen şelaleyi 
ziyaret edenler, fotoğraf çekiliyor.

■ MAKÜ BASIN

MAKÜ REKTÖRÜ DALGAR,
BATI BURDUR YÜKSEKOKULLARIYLA BULUŞTU

“İLÇELERDE GÜÇLÜ AKADEMİK
YAPI OLUŞTURACAĞIZ”

İTFAİYE ENVANTERİNE
YENİ ARAÇLAR KATILDI

BURDUR İTFAİYESİ GÜÇLENİYOR
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Burdur’da telefon dolandırıcılarının 
hedefi olan emekli öğretmen, tam 
parasını yatıracakken telefonunun 
şarjı bitip ATM arızalanınca dolandı-
rılmaktan son anda kurtuldu.

Burdur’da yaşayan 78 yaşındaki 
emekli öğretmen Ahmet S., telefonda 
kendisini "yüksek kazanç" vaadiyle 
ikna eden dolandırıcıların ağına düştü. 
İstanbul’dan aradığını söyleyen şüpheli-
lerin "paranı ikiye katlayacağız" yalanı-
na kanan yaşlı adam, soluğu bankada 
aldı. Ancak olaylar silsilesi, dolandırıcı-
ların planını altüst etti.

Banka Görevlileri Seferber 
Oldu Ama İkna Edemedi

Banka şubesine giderek maaşını 
çeken Ahmet S.’yi, durumdan şüphele-
nen güvenlik görevlileri ve banka 
memurları tam üç kez uyardı. "Yapma 
amca, bu bir tuzak" denilmesine rağmen 
ikna olmayan emekli öğretmen, banka-
dan çıkıp tekrar içeri girerek parayı 
göndermek için ısrar etti. Banka yetkili-
leri çareyi polise haber vermekte buldu.

Tam Parayı Yatıracakken 
"Teknolojik Mucize"

Polis ekipleri yoldayken Ahmet S., 

banka dışındaki bir ATM’den parayı 
göndermek için harekete geçti. Tam o 
saniyelerde yaşananlar ise olayın seyrini 
değiştirdi. Ahmet S.’nin dolandırıcılarla 
irtibat halinde olduğu telefonun şarjı 
bitti. Ardından işlem yapmaya çalıştığı 
ATM’de teknik bir arıza meydana geldi.

"Helal Paramız Harama Gitmedi"
Olay yerine gelen polis ekipleri ve 

yakın arkadaşlarının yoğun dil dökmesi 
sonucu dolandırılmak üzere olduğunu 
anlayan Ahmet S., parasını yatırmaktan 
vazgeçti. Yaşadığı korku dolu anları 
anlatan emekli öğretmen şu ifadeleri 
kullandı:

"Bana 11 bin lira gönderirsem çok 
para kazanacağımı söylediler, büyük bir 
güven verdiler. Maaşımı çekip göndere-
cekken telefonumun şarjı bitti, o sırada 
ATM de arızalandı. Güvenlik ve polis 
arkadaşlarım da vazgeçirince kendime 
geldim. Çok şükür helal paramız 
harama gitmedi."

Ahmet S.’nin, kendisini dolandır-
maya çalışan şahıslardan şikayetçi 
olmadığı öğrenilirken; emniyet yetkilile-
ri vatandaşları, kendilerini polis veya 
savcı olarak tanıtıp para isteyenlere 
karşı bir kez daha uyardı.

Burdur’da 27 yaşındaki bir genç, 
evinde tüfekle vurulmuş halde ölü 
bulundu.

Olay, geçtiğimiz Perşembe günü 
akşam saatlerinde Burdur merkez Dere 
Mahallesi Çöğür Sokak’ta bulunan bir 
evde meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre 27 yaşındaki Ümit Dilek, yakınları 
tarafından evinde tüfekle vurulmuş 
halde hareketsiz şekilde bulundu. 
Durumun 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirilmesi üzerine olay yerine sağlık 

ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerinin yaptığı ilk kontrolde Ümit 
Dilek’in hayatını kaybettiği belirlendi.

Polis ekiplerinin olay yerinde 
yaptığı incelemelerin ardından Ümit 
Dilek’in cenazesi, kesin ölüm nedeni-
nin belirlenmesi için Burdur Devlet 
Hastanesi morguna kaldırıldı.

Dilek’in kesin ölüm nedeninin 
yapılacak otopsinin ardından netlik 
kazanacağı öğrenilirken, olayla ilgili 
soruşturma başlatıldı.

Burdur'da polis ekiplerince rutin denetimle-
rinde 'dur' ihtarına uymayan sürücü, polis 
ekipleri tarafından yakalandı.

Burdur'da polis ekiplerince rutin dene-
timlerinde 'dur' ihtarına uymayan sürücü, 
polis ekipleri tarafından yakalandı. Uygulama 
noktasından kaçmadığını savunan sürücü, 
"Yanda araçlar vardı ben de yanaşamadım, 
kaçmaya çalışmadım" dedi. 

Sürücünün ehliyetine 2 ay süreyle el 
konulurken 200 bin lira idari para cezası 
uygulandı, aracı ise 2 ay trafikten men edildi.

Olay, gece saatlerinde Burdur-Fethiye 
kara yolu üzerinde bulunan uygulama 
noktasında meydana geldi. Edinilen bilgiye 

göre, polis ekipleri rutin kontrolleri sırasında 
A.K.'nin kullandığı 03 FC 090 plakalı otomo-
bili durdurmak istedi.

Uygulama noktasına girmeden kaçmaya 
çalışan sürücü, önünde bulunan trafik polisi-
nin üstüne araç sürerek kaçmaya çalışsa da 
yakalandı. Araçtan indirilen otomobil sürücü-
sü, yanından geçen araçların olduğunu 
savunarak kaçmadığını iddia etti.

Ekipler tarafından sürücünün ehliyetine 
'dur' ihtarına uymamak suçundan 2 ay 
süreyle el konulurken, 200 bin lira idari para 
cezası uygulandı. Otomobili 2 ay trafikten 
men edilerek çekici marifetiyle otoparka 
çekildi.

Burdur’da Namık Kemal Caddesi 
üzerinde fark edilen şüpheli valiz 
ekipleri harekete geçirdi.

Edinilen bilgilere göre, Cuma günü 
cadde üzerinde bulunan şüpheli valizi 
fark eden vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine polis ekipleri sevk edildi. 
Olay yerine gelen ekipler çevrede geniş 
güvenlik önlemleri alarak caddeyi araç 
ve yaya trafiğine kapattı.

Polis ekiplerinin kontrolünde açılan 
valizin içinin boş olduğu belirlendi.

Herhangi bir olumsuzluk yaşanmaz-
ken, yapılan incelemenin ardından cadde 
yeniden trafiğe açıldı. Olay kısa süreli 
paniğe neden oldu.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da trafik ekipleri 
tarafından gerçekleştirilen 
helikopter destekli havadan 
denetimlerde yüzlerce araç 
kontrol edilirken, kural 
ihlali yaptığı belirlenen 38 
sürücüye idari para cezası 
uygulandı.

Burdur İl Emniyet 
Müdürlüğü Trafik ekipleri, 
vatandaşların huzur ve 
güvenliğinin sağlanması 
amacıyla trafik denetimlerini 

aralıksız sürdürüyor. Bu 
kapsamda trafik kural 
ihlallerinin önlenmesi ve 
kazaların en aza indirilmesi 
amacıyla 9 Mart tarihinde il 
genelinde helikopter destekli 
uygulama gerçekleştirildi.

Havadan yapılan dene-
timlerde özellikle hatalı 
sollama, emniyet kemeri 
kullanımı, kırmızı ışık ihlali 
ve seyir halinde cep telefonu 
kullanımı gibi kural ihlalleri 

mercek altına alındı.
Gerçekleştirilen uygula-

ma kapsamında toplam 684 
araç ve sürücüsü denetlenir-
ken, trafik kurallarına uyma-
dığı tespit edilen 38 araç 
sürücüsüne idari para cezası 
uygulandı.

Yetkililer, trafik güvenli-
ğinin sağlanması amacıyla 
denetimlerin karadan ve 
havadan devam edeceğini 
belirtti.

■ YENİ GÜN MEDYA

DURAKTA ŞÜPHELİ VALİZ ALARMI!

ASAYİŞ
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Bucak halkının uzun süredir 
merakla beklediği sosyal hizmet 
yatırımlarından biri olan Bucak 
İsmail – Şerife Sarı Bakım, Rehabi-
litasyon ve Aile Danışma Merkezi 
projesinde nihayet somut adımlar 
atılmaya başlandı.

 AK Parti Burdur Milletvekili 
Mustafa Oğuz, bölge için hayati 
önem taşıyan merkezin projelendir-
me aşamasının başarıyla tamamlan-
dığını ve yapım ihalesi için hazırlık-
lara başlandığını duyurdu.

Projelendirme Tamam, 
Şimdi Sırada İnşaat Var

Bucak’ın sosyal dokusuna 
doğrudan dokunacak olan bu dev 
yatırım, özellikle özel gereksinimli 
bireyler ve aileleri için büyük bir 
umut ışığı oldu. Milletvekili Mustafa 
Oğuz, yaptığı açıklamada projenin 
her detayıyla titizlikle ilgilenildiğini 
belirterek şunları söyledi: 

"Bucak’ımız için büyük önem 
taşıyan bu merkezde önemli bir 
aşamayı daha geride bıraktık. 
Modern ve donanımlı bir yapıyla 
hemşehrilerimize hizmet verecek 
olan merkezimizin yapım ihalesine 
çok yakın bir zamanda çıkıyoruz."

Modern Hizmet ve 
Sosyal Destek Bir Arada

Hayata geçirilecek olan bu yeni 
merkez, sadece bir bina olmanın 
ötesinde, içinde barındıracağı bakım, 
rehabilitasyon ve danışmanlık 
hizmetleriyle bölgenin en donanımlı 
tesislerinden biri olacak. 

Özellikle özel gereksinimli 
bireylerin yaşam kalitesini artırmayı 
hedefleyen proje, ailelere de profes-
yonel danışmanlık desteği sunarak 
sosyal bir köprü görevi görecek.

Bucak’ın yerel ihtiyaçları göz 
önünde bulundurularak tasarlanan 
merkezin, ilçenin sosyal hizmet 
kapasitesini ciddi oranda artırması 
bekleniyor.

"Bucak’ımıza Yakışır 
Bir Eser Olacak"

Açıklamasında destekleri için 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’a 
teşekkürlerini ileten Oğuz, sürecin 
takipçisi olmaya devam edeceklerini 
vurguladı.

İlçeye kazandırılacak bu eserin 
bölgeye hayırlı olmasını dileyen 
Milletvekili, "İnşallah en kısa sürede 
yapım sürecini başlatarak Bucak’ımı-
za yakışır bu eseri hemşehrilerimizin 
hizmetine sunacağız" ifadeleriyle 
müjdeyi perçinledi.

Burdur Valiliği koordinesinde 
sağlık altyapısını güçlendire-
cek dev bir adım atıldı. Hayır-
sever Oktay ailesinin desteğiy-
le şehre yeni bir Aile Sağlığı 
Merkezi kazandırılıyor.

Burdur’un sağlık altyapısı-
nı güçlendirecek müjdeli haber 
Valilikten geldi. Burdur İl 
Sağlık Müdürlüğü ile Hastel 
Gıda arasında yapılan protokol-
le, şehrimize tam donanımlı, 3 
hekimli bir Aile Sağlığı Merkezi 
inşa edilecek. Bu yeni yatırım 

sayesinde vatandaşlar, mahalle-
lerinde çok daha hızlı ve mo- 
dern sağlık hizmeti alabilecek.

HAYIRSEVER İŞ İNSANLA-
RINDAN ÖRNEK DAVRANIŞ

Şehrin tanınmış iş insanları 
Hüseyin Çağrı Oktay ve Bumin 
Oktay, bu anlamlı projeyi 
üstlenerek takdir topladı. 
Valilik aracılığıyla hayata geçen 
bu hibe desteği, Burdur’un 
sağlık yükünü hafifletecek ve 
doktora erişimi çok daha kolay 
hale getirecek.

"İLİMİZE HAYIRLI OLSUN"
Valilikten yapılan açıkla-

mada, bu duyarlı bağışın 
önemine dikkat çekilerek şu 
ifadelere yer verildi:

"Vatandaşlarımızın sağlık 
hizmetlerine daha kolay 
ulaşması için bu yatırım büyük 
bir fırsat. Örnek duyarlılıkları 
için Oktay ailesine teşekkür 
ediyoruz."

Yeni merkezin kısa sürede 
tamamlanarak Burdur halkının 
hizmetine açılması bekleniyor.

MAKÜ’de 12 Mart İstiklâl 
Marşı’nın Kabulü ve Mehmet 
Akif Ersoy’u Anma Günü etkinli-
ği düzenlendi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi’nde (MAKÜ) düzenle-
nen konferansta, Mehmet Akif 
Ersoy’un kaleme aldığı İstiklâl 
Marşı’nın tarihi, edebi ve sosyolo-
jik arka planı ele alındı; 
marşın Türk milletinin 
bağımsızlık mücadelesi-
ni ve kurucu değerlerini 
yansıtan güçlü bir metin 
olduğu vurgulandı.

İstiklâl Marşı'nın 
Kabulü ve Mehmet Akif 
Ersoy'u Anma Günü 
kapsamında Burdur 
Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) 
tarafından çeşitli etkin-
likler düzenlendi. 
Programlardan biri de 
MAKÜ Avşar Han 
Sinema Salonu’nda 

gerçekleştirilen konferans oldu.
“İstiklâlin İstikbale Armağa-

nı Olan İstiklâl Marşımızın 
Kavram Haritası” başlıklı konfe-
rans, Mehmet Akif Ersoy ve İstiklâl 
Marşı’nın kabul sürecini konu alan 
fotoğraf sergisinin gezilmesiyle 
başladı. Programa konuşmacı 
olarak MAKÜ Mehmet Akif Ersoy 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Müdürü Dr. Öğr. Üyesi İbrahim 
Öztürkçü katıldı.

Konferansta İstiklâl Marşı’nın 
tarihi, edebi ve sosyolojik arka 
planına değinen Öztürkçü, marşın 
yalnızca bir şiir değil, Türk milleti-
nin bağımsızlık mücadelesinin ve 
toplumsal hafızasının güçlü bir 
ifadesi olduğunu vurguladı. 
Öztürkçü, 1911’den 1921’e kadar 

geçen sürede 
Türk milletinin 
kesintisiz 
savaşlar ve ağır 
şartlarla karşı 
karşıya kaldığını 
belirterek, 
İstiklâl Marşı’nın 
bu zorlu döne-
min ruhunu 
yansıtan bir 
metin olduğunu 
ifade etti.

İstiklâl 
Marşı’nın ortaya 
çıkış sürecine de 
değinen Öztürk-

çü, marşın yazılması fikrinin 
dönemin önemli isimleri tarafın-
dan gündeme getirildiğini, ancak 
sürecin hızlanmasında Maarif 
Nazırı Hamdullah Suphi Bey’in 
önemli rol oynadığını söyledi. 
Marşın 7 Kasım 1920’de başlayan 
süreç sonunda 12 Mart 1921’de 
kabul edildiğini hatırlatan Öztürk-
çü, Mehmet Akif’in kazandığı 
ödülü kabul etmediğini de dile 
getirdi.

Konuşmasında İstiklal 
Marşı’nın edebi değerine dikkat 
çeken Öztürkçü, metnin hem 
retorik hem de fonetik açıdan güçlü 
bir eser olduğunu belirterek, 
“İstiklâl Marşı yalnızca Türkiye’de 
değil, dünya marşları arasında da 
edebi değeri yüksek bir metindir” 
dedi.

Öztürkçü ayrıca İstiklâl 
Marşı’nın Türk milletinin kurucu 
değerlerini yansıttığını belirterek 
marşta “ordu-millet anlayışı, 
bağımsızlık, iman, umut, vatan 
sevgisi ve şehadet” gibi kavramla-

rın öne çıktığını ifade etti. Marşın 
yalnızca geçmişi anlatan bir metin 
olmadığını söyleyen Öztürkçü, 
aynı zamanda gelecek nesillere 
bırakılan bir değerler mirası 
olduğunu vurguladı.

Programın sonunda konuşan 
MAKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Oğuz Gürsoy ise 12 Mart’ın 
Türkiye için önemli bir tarih 
olduğunu belirterek etkinliğin 
düzenlenmesinde emeği geçenlere 
teşekkür etti. Gürsoy, İstiklal 
Marşı’nın hangi şartlarda yazıldı-
ğını bilmenin marşı okurken 
hissedilen duyguları daha da 
güçlendirdiğini ifade etti.

Katılımcılara akşam saatlerin-
de düzenlenecek “Korkma” adlı 
tiyatral gösteriye de davette 
bulunan Gürsoy, etkinliğin MAKÜ 
Konferans ve Sergi Salonunda 
gerçekleştirileceğini belirtti.

Program, günün anısına Dr. 
Öğr. Üyesi İbrahim Öztürkçü’ye 
plaket takdim edilmesiyle sona 
erdi.

OKTAY AİLESİNDEN ÖRNEK BAĞIŞ: 

BURDUR’A 3 HEKİMLİ YENİ 
AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ

İSTİKLÂL MARŞI’NIN
 TARİHİ VE RUHUNU 

MAKÜ’DE KONUŞTULAR

MAKÜ’de İstiklâl Marşı’nın Kabulü ve 
Mehmet Akif Ersoy Anıldı...
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■ Yeni Gün Medya Özel Haber

■ BELEDİYE BASIN

Burdur’da iki kitabı yayımla-
nan yazar Pınar Bekdemir, 
Yenigün TV mikrofonlarına 
yazarlık sürecini ve kitapları-
nın ortaya çıkış hikâyesini 
anlattı. Bekdemir, özellikle 
kişisel gelişim ve içsel 
yolculuk temalarını işlediği 
eserleriyle okurlara farklı bir 
bakış açısı sunmayı amaçladı-
ğını söyledi.

Yazmaya olan ilgisinin 
yıllar önce başladığını ifade 
eden Bekdemir, duygularını ve 
yaşanmışlıklarını kaleme 
almanın kendisi için bir terapi 
niteliği taşıdığını belirtti. 
Yazarlık sürecinde en büyük 

motivasyonunun insanların 
hayatlarına dokunabilmek 
olduğunu vurgulayan Bekde-
mir, her kitabında okuyucu-
nun kendinden bir parça 
bulmasını hedeflediğini dile 
getirdi.

Bekdemir, ilk kitabı 
“Ihlamur Çıkmazı” hakkında 
da bilgiler verdi. Kitabın, 
insanın iç dünyasına yaptığı 
yolculuğu ve yaşamın içindeki 
kırılma noktalarını anlattığını 
söyleyen yazar, eserin okuyu-
cular tarafından ilgi gördüğü-
nü ifade etti.

Yazarın ikinci kitabı 
“Akışa Güven” ise daha çok 
hayatın akışına teslim olmayı, 

değişimi kabullenmeyi ve 
insanın kendi iç gücünü 
keşfetmesini konu alıyor. 
Bekdemir, bu kitabın okuyucu-
lara umut ve farkındalık 
kazandırmayı amaçladığını 
söyledi.

Yenigün TV’ye konuşan 
Bekdemir, yazmaya devam 
edeceğini belirterek yeni 
projeler üzerinde çalıştığını da 
sözlerine ekledi. Okurlarından 
gelen geri dönüşlerin kendisini 
motive ettiğini ifade eden 
yazar, ilerleyen dönemde yeni 
kitaplarla okuyucuların 
karşısına çıkmayı hedeflediği-
ni dile getirdi.

Tülay Baydar Bilgihan, 14 Mart Tıp 
Bayramı dolayısıyla Burdur Devlet 
Hastanesi’ni ziyaret ederek sağlık çalışan-
larıyla bir araya geldi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan’a ziyaret 
sırasında Vali Yardımcısı Mehmet Türk, İl 

Sağlık Müdürü Dr. 
Murat Erk ve 
Başhekim Dr. 
Murat Yüksel eşlik 
etti.

Hastanede 
görev yapan 
sağlık personeliy-
le sohbet eden 
Vali Bilgihan, 
büyük bir özveri 
ve sorumluluk 
anlayışıyla görev 
yapan sağlık 
çalışanlarının ‘14 
Mart Tıp Bayra-
mı’nı kutlayarak 
kendilerine gül 
takdim etti.

Ziyarette 
sağlık çalışanları-
nın insan hayatına 

dokunan önemli bir 
görev üstlendiğini vurgulayan Bilgihan, 
gece gündüz demeden fedakârca görev 
yapan tüm sağlık personeline emekleri ve 
özverili hizmetleri dolayısıyla teşekkür etti.

Program, sağlık çalışanlarıyla hatıra 
fotoğrafı çekilmesinin ardından sona erdi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, 14 Mart Tıp Bayramı nedeniyle 
Burdur Devlet 
Hastanesinde 
görev yapan 
doktorları 
ziyaret etti.

Burdur 
Belediye Başkanı 
Ali Orkun 
Ercengiz, ‘14 
Mart Tıp Bayra-
mı’ nedeniyle 
Burdur Devlet 
Hastanesinde görev yapan doktorları 
ziyaret etti. Hastanede görev yapan 
doktorları ziyaret eden Başkan Ercengiz, 

onların bayramını kutlayarak kendilerine 
karanfil takdim etti.

Ziyaret sonrasında 
açıklama yapan 
Başkan Ercengiz, 
“Gece gündüz deme-
den büyük bir fedakâr-
lıkla görev yapan, 
insan hayatına adan-
mışlıkla hizmet veren 
tüm sağlık çalışanları-
mızın ‘14 Mart Tıp 
Bayramı’nı kutluyor; 
emekleri, özverileri ve 
insanlığa sundukları 

değerli katkılar için kendilerine teşekkür 
ediyorum.” dedi.

■ VALİLİK BASIN

GÜNDEM

Vali Bilgihan’dan, sağlık 
çalışanlarına anlamlı ziyaret

“SAĞLIK ÇALIŞANLARIMIZ BÜYÜK 

BİR ÖZVERİYLE GÖREV YAPIYOR”

‘Ihlamur
 Çıkmazı’ ve 
‘Akışa Güven’

Okurla Buluştu!

“YAZDIKÇA İNSANLARA 
DOKUNUYORUM”

Burdurlu Yazar Pınar Bekdemir’den 

İKİ İLHAM VERİCİ KİTAP!

Başkan Ercengiz’den Sağlık Çalışanlarına Anlamlı Jest

“GECE GÜNDÜZ DEMEDEN ÇALIŞAN 
SAĞLIKÇILARIMIZA TEŞEKKÜR”


